11Iro

HMs: MebHUKOBA eJleHa BlIaflUMUPOBHA
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.06.2009 13:09:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.06.2009 13:33:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/95436/answer/95437




YBaxkaemas EneHa! 3To MoxkeT OBITH COJIEBOM gUaTE3, TTIOMEPYIOHEGPUT, U ellle MHOTO APYTUX
yponorudeckux 3aboseBanuii. Heo0X0quMo BEITIOTHUTE T0CEB MO4M Ha (ropy, Y3U moyek u
MOYEBOTO0 ITy3BIPS, TPOKOHCYIBTUPOBATLCS Y IETCKOT0 YPOJIora Ha IMPeAMET MaTOJIOTH HapyKHBIX
IIOJIOBBEIX OPTaHOB U Y HedpoJiora A7 UCKIIIOUEHUS COJIEBOTO OuaTe3a U riaoMepynoHedpuTa. Yoauu.



